

राज्य गुन्हे अन्वेषणच्या पुणे विभागाकडून कामगिरीची दखल

पालघर पोलिसांना सर्वोत्कृष्ट प्रयत्न पुरस्कार

पालघर, ता. १८ (बातमीदार) : कोणताही पुरावा नसताना दोन खून प्रकरणात गुणात्मक तपास करून या गुन्हांची उकल करण्यात पालघर पोलिसांना यश आले. पालघर पोलिसांच्या अथक प्रयत्नांनंतर संशयितांना अटक करण्यात यश आले आहे. दोन महिने सलग तपासासाठी राज्य गुन्हे अन्वेषणाच्या पुणे विभागाकडून पालघर पोलिसांना सर्वोत्कृष्ट प्रयत्न पुरस्काराने गौरविण्यात आले.

पालघर जिल्ह्यात गेल्या वर्षभरात झालेल्या सर्व खून प्रकरणांची उकल करण्यात गुन्हे अन्वेषण विभाग आणि स्थानिक



४५ खुनांची उकल करण्यात यश

कोणत्याही प्रकारची माहिती नसताना सीसीटीव्ही फुटेज आणि तांत्रिक तपासाच्या माध्यमाने पालघर पोलिसांनी संशयित गुन्हेगारांना अटक केली होती. गेल्या वर्षभरात ३५ आणि चालू वर्षात दहा खून नोंदविण्यात आले असून या सर्व गुन्हांची उकल होऊन संशयित आरोपींना अटक करण्यात आली आहे. या गुणात्मक तपासामुळे पालघर पोलिसांना गौरविण्यात आले आहे.

पोलिसांनी एकत्रित प्रयत्न केला आहे. काही गुन्हांमध्ये आरोपीने कोणतेही पुरावे घटनास्थळी सोडले नसताना पोलिसांनी अथक प्रयत्न करून, तसेच संघभावना दाखवून या गुन्हांचा उकल करून संशयिताला गजाआड केले. या कामगिरीची राज्य गुन्हे अन्वेषण विभागाकडून दखल घेण्यात आली आहे.

डहाणू शहरातील वडकुन येथे ऑगस्ट २०२३ मध्ये एका बंद कंपनीच्या गच्चीत कुजलेल्या अवस्थेत मृतदेह सापडला होता. या कंपनीच्या बाहेर उभ्या असलेल्या मोटारसायकलवरून हा मृतदेह विनीत चौधरी याचा असल्याची दाट शक्यता होती, मात्र त्या ठिकाणी कोणत्याही प्रकारची सीसीटीव्ही

किंवा माहिती नसल्याने आरोपींचा शोध घेणे आव्हानात्मक होते. मात्र पोलिसांनी घटनास्थळी सापडलेल्या एका बियर बाटलीवरील बॅच नंबरच्या आधारे ही बाटली कोणत्या दुकानातून विकत घेण्यात आली, या तपशीलावरून गुन्हाचा शोध लावून संशयित आरोपीला अटक केले होते. ऑगस्ट २०२३ मध्ये भाडे घेऊन

जाणाऱ्या एका वाहनचालकाचा जव्हार-मोखाडादरम्यान खून करून त्याचा जंगलामध्ये मृतदेह फेकण्यात आला होता. या गुन्हात गाडीच्या फास्ट टॅगमधील रक्कम वापरली गेल्याच्या माहितीवरून पोलिसांनी गुन्हेगाराचा छत्तीसगढ सीमेपर्यंत पाठलाग केला. पोलिसांना पालघरमध्ये मिळालेल्या सीसीटीव्ही फुटेजच्या आधारे आरोपीचा भाऊ बोईसरमध्ये राहत असल्याची माहिती प्राप्त झाली. त्याच्याकडून तिन्ही आरोपींची माहिती प्राप्त झाल्यानंतर या प्रकरणातील संशयितांना पोलिसांनी ओडिसामधून अटक केले होते.